

店员食客动手，热汤溅伤7岁童

孩子父亲向火锅店索赔未果，只好报了警



男孩背部被热汤烫伤
报料人供图

快报讯(记者 马薇薇)前晚9点多，陈先生带着家人到凤凰西街一家火锅店就餐，没想到吃得好好地，突然一锅滚烫的热汤泼到了7岁儿子天天(化名)的身上。

陈先生说，这场意外儿子完全是无辜的。当晚他们正在吃饭时，听到隔壁桌传来了争吵声：正在就餐的两名女士称在锅底里发现了苍蝇，要求店家更换，在交涉的过程中发生了争吵。随后自称是两名女士朋友的男子上门，与火锅店的店员言语了几句又产生不和，双方动起手来。服务员躲过了男子砸向他的啤酒瓶后，一怒之下端起手中盛满热汤的锅底欲砸向对方，结果汤锅被男子一脚踢翻。滚烫的汤汁一下子泼到了陈先生的儿子天天身上。

天身上，孩子痛得哇哇大哭。陈先生赶紧采取了紧急措施：先将孩子的衣裤脱掉，再用矿泉水小心擦拭被烫的部位。

眼见着孩子的身上鼓起了许多水泡，伤得不轻，火锅店老板立即将天天送到南京市儿童医院。经过检查，天天的腿、腰、背部三处烫伤，医生先对其采取了消炎的处理，具体的伤情还有待进一步观察。

陈先生说，孩子以后需要经常到医院换药，而他们一家都住在高淳，来回有些不便。他认为此事火锅店要负主要责任，要求赔偿4000元，但店方没有答应这个要求。无奈之下，陈先生只好报警求助，目前警方正在协调处理此事。

(姚先生线索费50元)

没偷到多少香火钱 三个90后转身去抢劫

最小的一个仅15岁，三人已被刑拘

快报讯(记者 陶维洲 通讯员 江公宣)五一小长假，南京各个景区都迎来了大量游客，南京公安部门为了景区安全也做了大量工作。就在五一小长假前夕，南京江宁警方破获了一起发生在方山景区的恶性拦路抢劫案。

4月23日凌晨两点多，南京江宁公安分局科学园派出所接到报警，方山地质公园门口发生拦路抢劫案。民警立即赶到了现场，惊魂未定的受害人段某向民警哭诉了被劫的过程。当天他在江宁大学城做完烧烤生意后，驾驶电瓶三轮车返回住处，途经地质公园门口时被三个小青年拦了下来。“他们说想吃点宵夜，我还以为撞到财神爷了呢，就停了车，哪知道他们是凶神恶煞啊。”段某说，他车停稳后，三人就拿出匕首将他逼至路边，将他一晚上辛苦挣得的600多元和钱包全部劫走。因为怕受到伤害，段

某没敢轻举妄动，等三人离去后才报了警。

民警随即将段某提供的劫匪面貌特征通报给街面巡逻警力，并通过监控、电台等展开围追堵截。不过，由于案发现场附近灌木丛生，环境复杂，历经一小时的搜索并未发现嫌疑人踪迹。

这时，已经平静下来的段某又提供了一个重要线索，三名劫匪有个共同特点，均为清一色“锅盖头”，且在作案前后均为步行。据此，民警判断劫匪应该还没逃出太远。于是派出所出动40余名巡防警力，在案发现场周围方圆数平方公里的地域内展开地毯式搜索。

凌晨4点左右，一组排查警力在一处大排档发现了符合特征的3名可疑男子，他们点了一大桌子菜正在胡吃海喝。民警一拥而上将三人牢牢控制，并通知段某来认人，最终确认这三人就是劫匪，并在他们身上起获被劫财物以及作案工具。

经过连夜突审，三人交代了他们的作案经过。三个小青年分别是张某、胡某和李某，他们中年纪最大的19岁，最小的仅15岁。三人早就不上学了，平时也没有正当收入，靠小偷小摸过活。当日凌晨，三人为偷溜入方山景区内一寺庙盗窃香火钱的，但他们在寺内转了一圈后并没弄到多少钱，便商议去拦路抢劫。他们自以为景区地处偏僻，人迹罕至，作案后也很难追查到他们，没想到江宁警方仅用两个小时就将他们抓获。

目前，三人已被江宁警方依法刑事拘留，此案仍在进一步审理之中。办案民警表示，在审查中他们发现，3名嫌疑人还准备在“五一”期间再次潜入景区实施盗窃，用他们的话来说，“放假来玩的人比较多，香火钱肯定会更多。”

住酒店两月不给钱还很嚣张 自称“练过武、抢过劫” 警察一上门，龙哥就蔫了

快报讯(记者 陶维洲 通讯员 江公宣)仗着练过武、抢过劫，一男子在南京江宁一酒店中作威作福，不仅不交住宿费，还经常用砍刀威胁酒店工作人员。不过，在民警面前，他却怎么也横不起来了。

前不久，江宁派出所接到市民报警，称一个外号叫“龙哥”的人租了他的车后，竟然将车卖了，现在不仅不还钱，还屡次威胁他。

根据报案人反映，“龙哥”住在江宁区江宁街道某酒店内。4月下旬的一天，民警便来到这家酒店寻找“龙哥”。在酒店门口，民警看到一个保洁人员从酒店出来，便上前打听，“‘龙哥’是住这里吧？”没想到，保洁员一听“龙哥”两个字脸色煞白，向民警连连摇手，一声不吭地赶紧走开了。

民警丈二和尚摸不着头脑，

进入酒店询问。一听要找“龙哥”，前台服务员也是吓得够呛，“你们是什么人啊？还敢找他，他有刀有枪的，不好惹。”服务员说，她可不敢告诉民警“龙哥”住哪个房间，更不敢将房卡交给民警。“要是让他知道了，非打死我。”

“龙哥”到底是何方神圣，竟然把人吓成这样，“我是警察，我们不怕他，你们有什么委屈也可以和我们说。”民警亮明了身份。一听是警察来了，酒店的经理、保安都来反映情况。

原来，“龙哥”在酒店里已经住了两个多月，但好长时间没交过房费了。服务员一跟他要，他不仅不给，还拿着砍刀指着服务员嚣张地说，“老子是龙哥，哪个敢向我要钱。”经理、保安去跟他沟通，无不被他辱骂、恐吓。

“他说他练过武，还抢过劫，坐过牢，是在刀口上讨生活的，

谁要跟他过不去，他就下黑手。”酒店经理说，“龙哥”不仅住酒店不交钱，还向酒店保安硬借了5000多元，到现在都没有还，慑于“龙哥”的淫威，他们也不敢报警。“要是让他知道了，非打死我。”

通过外围证据的搜集，在时机成熟后，警方对“龙哥”实施了抓捕。面对民警，曾经嚣张一时的“龙哥”蔫了。

民警经过审查发现，“龙哥”姓孙，今年30多岁，曾经练过武术，身手还不错，一身肌肉在普通老百姓看来是有些吓人。翻开他的履历，真是劣迹斑斑，多次寻衅滋事、聚众斗殴，还因抢劫坐过牢。面对民警的审查，孙某一开始还编造谎言企图逃避打击，但在大量群众的指证下，他只得如实交代了作案经过。

目前，孙某因涉嫌寻衅滋事已被江宁警方刑事拘留，此案仍在审理之中。

吃完喜酒走出酒店，程先生几人傻眼 一排5辆电动车，电瓶都没了



电动车电瓶被撬
现代快报记者 是钟寅 摄

快报讯(记者 是钟寅)前晚，市民程先生来到珠江路一家酒店参加婚宴，他和几位亲友都把电动车停在了酒店后门的小巷子里。宴席结束后，他们取车时才发现，一排停放的5辆电动车电瓶都被偷走

了。程先生和几位亲友都是6点多到的酒店，保安告诉他们，酒店里面只能停汽车，非机动车只能停在外面。于是，他们把电动车都停在后门的围墙外。当两个小时后婚宴结束，大家从酒店里出来，却看到5辆电动车的锁都被撬开，车上的电瓶不翼而飞。光是互相认识的亲友，就有3辆车遭窃。他们急忙找到酒店大堂经理，程先生认为，当时保安指点大家把电动车停在这里，就应该负起看管的责任。但大堂经理则认为，在酒店围墙外发生的事情，保安并无看管义务，况且保安是否指点过停在此处，双方都只是口说，无法证实。程先生算了一下，自己的电瓶较新，要800元，其他人的电瓶旧一些，但也要四五百元，总共损失将近3000元。目前，派出所已经介入调查。

(郭先生线索费50元)

冲上公交车，投了一张50元 第二天，蒋先生拿回41元找零

快报讯(记者 常毅)“爸爸，你投的是50的！”前晚，蒋先生一家三口在兴隆大街上了一辆D7线公交车，因为太匆忙，他误将一张50元的纸币当成10元，放进了投币箱。

蒋先生家住浦口，前天带着老婆和儿子去夫子庙玩。晚上7点多，他们从地铁二号线兴隆大街站出来时，正下着雨。看到一辆D7线公交车正在进站，三人急急忙忙奔过去。孩子先上的车，蒋先生跟后，掏

出一张钞票就往投币箱里塞。“我们到底站，一个人是3块钱，我觉得投个10块钱也无所谓。”蒋先生说，没想到刚放进去，儿子就喊了起来，说他投的是50元的。驾驶员也发现了，不过蒋先生嫌麻烦，不愿收后面乘客投的钱，而是到底站后留个电话就走了。昨天上午，中北浦口客运公司通知蒋先生去拿钱。下午1点半，他拿回了多投的41元。

(任先生线索费50元)

窗户玻璃5天被砸两次 李女士家被人惦记上了



李女士家的窗户被砸
现代快报记者 是钟寅 摄

快报讯(记者 是钟寅)前天晚上10点多，家住长虹路后街小区的李女士发现，自家的窗户玻璃被砖块砸破。

前天晚上10点半，李女士正在铺床，忽然就听到“砰”的一声，她被吓了一跳。走到窗前才发现，玻璃被砸破了。纱窗挡住了玻璃碴，碎片都落在窗户的凹槽里面。丈夫听到动静，急忙追了出去，可没看到人影，只在地上找到半截砖头。这已经是短短5天内，窗户第二次遭人破坏，前一次有人用水泥块把玻璃砸穿，水泥块险些砸到李女士的丈夫。一家人怀疑，这与前不久一起经济纠纷有关。李女士说，“我们把门面租给一个人开小吃店，这个人转租出去，违反了不能转租的约定，给了我们一笔违约金。可能是这个人在捣鬼。”李女士介绍，除了两次被砸坏玻璃，还不断有骚扰电话打来。目前，李女士已经报警，南湖派出所正在调查此事。

烫伤女孩收到2000元慰问金

快报讯(记者 赵丹丹)4月28日，现代快报报道了南京10岁女孩芳芳(化名)被烫伤的事情，昨天下午，南京团市委副书记陈乙华等人一起来到医院，探访还在养伤中的芳芳，并送来了全市部分少先队员募捐的2000元慰问金。

芳芳属于深二度烧伤，全身15%的皮肤烫伤，还在治疗中。北京东路小学的黄海昕和南师附小的李

惟卿两名同学是利用假期特意赶来，她们不仅带来了鲜花，还带来了糖果和贺卡。“你要是觉得疼了，就吃颗糖，很甜的。”黄海昕说着还送上了贺卡，上面写着：祝你快乐，早日康复。随后，南京团市委副书记陈乙华还递上了全市部分少先队员募捐的2000元慰问金。收到孩子们的祝福和慰问金，芳芳的妈妈感激得连说了好多谢谢。